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1. Mötets öppnande 

Kajsa Roman förklarar mötet öppnat kl. 17.16. 

 

2. Adjungering 

Kajsa Roman föreslår att adjungera Karolin Nilsson, Erik Nordlund och Jonathan Åkesson. 

 

Mötet beslutar att adjungera Karolin Nilsson, Erik Nordlund och Jonathan Åkesson. 

 

3. Val av mötesfunktionärer 

a. Mötesordförande 

Mötet föreslår Erik Nordlund till mötesordförande. 

 

Mötet beslutar att välja Erik Nordlind till mötesordförande. 

 

b. Protokollförare 

Mötet föreslår att välja Jonathan Åkesson till protokollförare. 

 

Mötet beslutar att välja Jonathan Åkesson till protokollförare. 

 

c. Två protokolljusterare tillika rösträknare 

Mötet föreslår Hannes Oscarsson och Arnita Zarakami till protokolljusterare tillika 

rösträknare. 

 

Mötet beslutar att välja Hannes Oscarsson och Arnita Zarakami till protokolljusterare tillika 

rösträknare. 

 

4. Justering av röstlängd 

Mötesordförande föreslår att fastslå röstlängden till 26 röstberättigade. 
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Mötet beslutar att fastslå röstlängden till 26 röstberättigade. 

 

5. Fastställande av föredragningslista 

Mötesordförande föreslår att fastslå föredragningslistan till det utskickade förslaget.  

 

Mötet beslutar att fastslå föredragningslistan i enlighet med det utskickade förslaget. 

 

6. Fråga om mötets stadgeenliga utlysande 

Kajsa Roman uppger att kallelsen skickades ut enligt stadgan. 

 

Mötet beslutar att anse höstmötet stadgeenligt kallat. 

 

7. Stadgeenliga val för tiden fram till nästkommande höstmöte (2 terminer) 

a. Ordförande 

Valberedningen föreslår att välja Edvin Kollberg till ordförande. 

 

Mötet beslutar att välja Kajsa Roman till ordförande. 

 

b. Sekreterare 

Valberedningen föreslår att välja Andreas Forssander till sekreterare. 

 

Mötet beslutar att välja Forssander till sekreterare. 

 

c. Näringslivsansvarig 

Valberedningen föreslår att välja Cornelia Graje till näringslivsansvarig. 

 

Mötet beslutar att välja Cornelia Graje till näringslivsansvarig. 

 

d. Utbildningsansvarig 

Valberedningen föreslår att välja Filippa Crafoord Kugelberg till utbildningsansvarig. 

 

Mötet beslutar att välja Filippa Craaford Kugelberg till utbildningsansvarig. 
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e. Kommunikationsansvarig 

Valberedningen föreslår att välja Olof Jonsson till Kommunikationsansvarig. 

 

Mötet beslutar att välja Olof Jonsson till Kommunikationsansvarig. 

 

f. Novischansvarig 

Valberedningen föreslår att välja Nina Pyrell till novischansvarig. 

 

Mötet beslutar att välja Nina Pyrell till novischansvarig. 

 

g. Jämlikhetsansvarig 

Valberedningen föreslår att välja Caroline Nilsson till jämlikhetsansvarig. 

 

Mötet beslutar att välja Caroline Nilsson till jämlikhetsansvarig. 

 

Mötet beslutar att adjungera mötet i 10 minuter. 

 

8. Fyllnadsval för tiden fram till nästkommande ordinarie årsmöte (1 termin) 

a. Vice ordförande 

Valberedningen föreslår att välja Hannah Wikforss-Green till vice ordförande. 

 

Mötet beslutar att välja Hannah Wikforss-Green till vice ordförande. 

 

b. Valberedningsledamot 

Valberedningen föreslår att välja Matilda Kyhlstedt till valberedningsledamot. 

 

Mötet beslutar att välja Matilda Kyhlstedt till valberedningsledamot. 

 

9. Val av två faddergeneraler för novischperioden VT 2022 

Valberedningen föreslår att välja David Ljung och Nova Marzelius till fadergeneraler för 

novischperioden VT 2022. 
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Mötet beslutar att välja David Ljung och Nova Marzelius till fadergeneraler för 

novischperioden VT 2022. 

 

10. Behandling av eventuella propositioner och motioner 

a. Proposition om stadgeändring av lydelsen av § 15 i LUPEF:s stadgar 

Kajsa Roman föredrog propositionen. 

 

Mötet beslutade att anta styrelsens proposition om stadgeändring av lydelsen av § 15 i 

LUPEF:s stadgar. 

 

b. Behandling av motion 

Inga motioner har inkommit. 

 

11. Behandling av övriga frågor 

Inga frågor inkomna. 

 

12. Mötet avslutas 

Mötet avslutas kl. 19.11. 

 

 

 

 

________________________   ________________________ 

Erik Nordlund     Jonathan Åkesson 

Mötesordförande    Mötessekreterare 

 

 

 

 

________________________   ________________________ 

Hannes Oscarsson    Arnita Zarakami 

Justeringsperson    Justeringsperson 

 


